



«ЛЮБАВА»

№ 19
12 октября
Газета издается с
07.04.2021г.

Клуб активного долголетия «ЛЮБАВА» и Совет ветеранов Горьковского МО
Автономное учреждение Тюменской области «Комплексный центр социального обслуживания населения
Тюменского района»



1 октября – Международный день пожилых людей.

Стало доброй традицией в первый день второго осеннего месяца отмечать День пожилого человека. Этот замечательный праздник имеет еще одно название — День доброты и уважения. Первого октября традиционно чествуем тех, у кого за плечами богатый жизненный и профессиональный путь, серьезные достижения и немалые испытания, многолетний, добросовестный труд во имя процветания своей Родины. Этот праздник – прекрасный повод выразить восхищение и благодарность людям старшего поколения. Именно они являются хранителями лучших национальных традиций, нравственных устоев и духовных ценностей. Подавляющее число пожилых жителей Тюменского района находятся в гуще событий, занимаются общественной и волонтерской деятельностью. Их энергии и энтузиазму может позавидовать молодежь. Они увлекаются творчеством, спортом, являются пропагандистами здорового образа жизни. Достигнув пенсионного возраста, многие продолжают трудиться, охотно передают молодым опыт и накопленные знания. Международный день пожилых людей – напоминание о необходимости заботиться, о тех, кто нуждается в нашем внимании и поддержке. Поздравляем всех граждан старшего поколения с праздником. От души желаем сохранить оптимизм и бодрость духа на долгие годы. Будьте здоровы и счастливы.

КАД «Любава» и совет ветеранов

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Поздравление с Днем пожилого человека! - 1стр.
- Наши мероприятия - 2-3 стр.
- «Поздравляем» 4 стр.
- «В гости детский сад» 4 стр.
- Объявление 4 стр.

От всей души поздравляем с праздником наших дорогих участников трудового фронта: Попова Николая Алексеевича, Самойлову Анфизу Степановну, Шафикову Нину Ивановну, Сошину Варвару Ефимовну, Хлопунову Анисью Михайловну и вдову ветерана ВОВ Сухенко Любовь Михайловну. Желаем Вам всем огромного здоровья, активного долголетия, бодрости духа, семейного благополучия и мирного голубого неба.

Вы имеете огромный, жизненный и трудовой опыт. Неоценим ваш вклад в воспитание подрастающего поколения, делитесь профессиональным опытом, жизненными советами, учите быть добрыми и ответственными людьми.



Председатель совета ветеранов
Нина Неверкович

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

«А у нас ЮБИЛЕЙ!»

Клубы активного долголетия созданы на территориях муниципальных образований Тюменского района. 17 октября 2017 года состоялось торжественное открытие клуба активного долголетия с. Горьковка. Клуб под ласковым названием «Любава» возглавляет специалист по социальной работе на территории Горьковского МО Клинк Тамара Ивановна. Участники клуба «Любава» еженедельно собираются и занимаются разнообразными видами деятельности: вышиванием, используя различные виды техники (ленты, кожа, нитки и др.), вязанием, устраивают творческие вечера с интересными людьми, читают стихи, поют песни, занимаются благотворительной и волонтерской деятельностью. На занятия клуба приглашаются специалисты по финансовой, компьютерной грамотности; проходят встречи с психологом, терапевтом, юристом. Участники клуба занимаются в «Школе финансовой грамотности», «Школе безопасности»; развивают, повышают образовательный уровень на занятиях в «Университете третьего возраста», «Школе компьютерной грамотности» и др. Участники клуба живут насыщенной жизнью, регулярно выезжали на экскурсии в музеи и выставки г. Тюмени и области. За эти пять лет, наш клуб посетили более пятидесяти граждан пожилого возраста. 17 октября 2022 года нашему клубу «Любава» исполняется пять лет. Желаем всем «клубникам» огромного здоровья, неиссякаемой энергии, творческих успехов и благополучия. Вы самые лучшие, самые активные «серебряные» волонтеры в селе Горьковка. Приглашаем всех желающих в наш клуб активного долголетия «Любава».



Акция ко Дню пожилого человека «Из детских рук – частичку теплоты»



06 октября КАД «Любава» побывали в гостях детского сада «Ласточка». Ребята приготовили праздничный концерт посвященный Дню пожилого человека. Пели песни, танцевали с участницами клуба, играли на музыкальных инструментах, а какой «оркестр»! Из «музыкальных пазл» составляли картинки. Каждая команда старалась, но победила дружба. На протяжении всего мероприятия царил дружеская атмосфера. В конце мероприятия ребята подарили КАД «Любава» картину под названием «Осень», сделанную своими руками из опавшей



Именно в детском саду закладывается начало всему прекрасному, и, в том числе, любовь и уважение к старшему поколению! А главное, - пожилым людям как воздух нужно внимание их детей и внуков!

Тамара Клинк

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Акция

«Двадцать пять добрых дел»

Социальный работник службы помощи и ухода на дому – Шилыева Ирина Александровна организовала помощь получателям социальных услуг.



На протяжении всего года волонтеры МАОУ Горьковской СОШ помогают нашим дорогим «бабушкам»: убирают придомовую территорию, вскапывают огород, помогают собирать ягоды и овощи, выполняют работу по хозяйству.



От всей души благодарим нашу Ирину Александровну за помощь.



Валентина Белова

Клуб «Любава» на концерте!



Ко Дню пожилого человека участники клуба активного долголетия «Любава» порадовали себя поездкой на концертную программу в ДК «Железнодорожник» г. Тюмени. Совместно с Советом ветеранов побывали на концерте группы «Садко» — это молодые и талантливые выпускники РАМ им. Гнесиных. Их авторские песни пронизаны любовью к народной музыке, в которой звучит широкая русская душа. Представительницы старшего поколения получили огромное удовольствие от поездки.
Раиса Сторожева

«Азбука добра» продолжается...

15 сентября 2022 года стартовал ежегодный марафон «Азбука добра», приуроченный к Международному дню пожилых людей. В рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» участницы КАД «Любава» приняли активное участие в праздничной концертной программе, посвященной Дню пожилого человека: Вера Скорнякова, Людмила Гецевич, Надежда Кадулина и др.



Надежда Захарченко

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Примите искренние поздравления с Днем учителя! Вы в своей жизни выбрали самую ответственную и благородную профессию – учитель! Эта профессия требует от вас большого умения, особых знаний, постоянного совершенствования и любви к каждому ребенку. Спасибо вам за неравнодушие, мудрость души и сердца доброту. Желаем вам дорогие учителя успехов в работе, счастья, удовлетворения от результатов, творческих удач и новых свершений.

Нина Неверкович

СОЦИАЛЬНЫЙ ТУРИЗМ

16 сентября 2022 года, в Тюмени на ОЦЗВС «Жемчужина Сибири» стартовал чемпионат России в дисциплине лыжероллеры. В первый день спортсмены состязаются в индивидуальной гонке на 15/20 км классическим стилем. Наши «серебряные» волонтеры представляли команду болельщиков на чемпионате.



Адрес редакции:
625535, с.Горьковка,
Тюменский район,
ул. Молодежная, дом 11
Тираж 65 экз.
Верстка и дизайн Т.И. Клинк

В ГОСТИ ДЕТСКИЙ САД

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!



Участницы клуба «Любава» побывали в гостях детском саду «Ласточка». Совместно с музыкальным руководителем провели мероприятие для детей старшей и подготовительной группы «Встречаем золотую Осень!»

Вера Скорнякова



Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинк
Редакционная коллегия:
В.Л. Скорнякова
Н.Н. Неверкович
Р.М. Сторожева
Фотокорреспондент Н.Ф.Захарченко